

2016年12月13日

中華電力歡迎政府批准新增燃氣發電機組

中華電力有限公司（「中華電力」）歡迎行政會議今日（12月13日）批准新增一台燃氣發電機組，以配合政府提出，在2020年將本地發電燃料中天然氣的比例，增加至大約50%的目標，以實踐已承諾的環保目標及減低碳強度。中華電力將全速展開籌建工作，期望新機組可於2020年前投產，為香港成為更智能化及更環保的城市出力。

新的燃氣機組為一台裝機容量550兆瓦的聯合循環燃氣發電機組，將於中華電力龍鼓灘發電廠內興建，總資本支出約為55億港元。跟現有的燃氣機組一樣，新機組將會採用聯合循環燃氣渦輪技術，但其技術更加先進，運作效率超過60%，高於現時本港運行中的燃氣發電機組，減排效果亦更佳，可以有效節省燃料及成本，協助香港提升空氣質素，緩減對氣候變化的影響。

附件：[新增燃氣發電機組工程的資料概覽](#)

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內600萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

— 完 —

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248